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Q1
I feel welcome whenever I make contact with the school.
Answered: 70
 Skipped: 0
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62.86% 44
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Q2
My child is happy and enjoys school
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 Skipped: 0
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68.57% 48

28.57% 20

1.43% 1

0.00% 0

1.43% 1

Q3
I would find it easy to approach the school with a question or concern
and feel the school would respond to my concern
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 Skipped: 0
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57.14% 40

40.00% 28

1.43% 1

0.00% 0

1.43% 1

Q4
The school promotes good behaviour
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 Skipped: 0
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56.52% 39

42.03% 29

1.45% 1

0.00% 0
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Q5
I get enough information about the curriculum my child is following
Answered: 69
 Skipped: 1
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52.86% 37

45.71% 32

0.00% 0
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Q6
I am satisfied with the progress my child is making at school
Answered: 70
 Skipped: 0
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77.14% 54

21.43% 15

0.00% 0
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Q7
I feel my child is safe at school
Answered: 70
 Skipped: 0
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15.71% 11

30.00% 21

2.86% 2

0.00% 0

51.43% 36

Q8
The school deals effectively with bullying
Answered: 70
 Skipped: 0
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Q9
I feel the school is well led and managed
Answered: 70
 Skipped: 0
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75.38% 49

24.62% 16

Q10
I would prefer a face-to-face parent consultation
Answered: 65
 Skipped: 5
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34.33% 23

65.67% 44

Q11
I would prefer an online parent consultation
Answered: 67
 Skipped: 3
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85.51% 59

4.35% 3

1.45% 1

8.70% 6

Q12
Weekly emails are used to communicate about the
curriculum.Would you prefer:

Answered: 69
 Skipped: 1
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